
 
Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement de l’école du Carrousel, tenue le  
16 février 2010. 

 
 
Présences :  Mme Natalie Parent, parent 
  Mme Caroline Dufresne, parent 
  Mme Stéphanie Fournier, parent 
                        Mme Anne-Marie Landry, enseignante 
  Mme Anik Bélair, enseignante 
  Mme Huguette Lévesque, technicienne service de garde 
  M. Marc Langevin, enseignant 
  Mme Dominique Sévigny, enseignante 
  Mme Sylvie Hébert, directrice 
   
Absences :  M. Alec Wilson, parent 
  Mme Nathalie Belleville, parent 
  Mme Sophie Cournoyer, membre de la communauté 
   
    
 1. Constatation du quorum et ouverture 

Nous n’avons pas quorum.  Donc, la réunion se tiendra que sur les points d’informations 
et les points de décision seront envoyés par courriel afin que les membres votent. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

  Proposé par Anik Bélair.  Adopté à l’unanimité. 
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 3. Adoption du procès-verbal du 26 novembre 2009 
                        Proposé par Huguette Levesque. Adopté à l’unanimité. 
 
 4. Suivi au procès-verbal du 26 novembre 2009 
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  -     Yoga :  l’activité se déroule relativement bien et les effets sont bénéfiques. 
- Attestation bénévole : rien reçu pour le moment. 
- Sports étudiants acti-midi et Kino-Québec : pas de retour de chez Kino-Québec donc 

le projet est annulé. 
- Flamme Olympique : bons commentaires et invitation à visionner le vidéo sur le site 

de la Ville.             
 

5. Parole au public 
  Aucun point apporté. 
 
 6. Loi 88.  La gouvernance scolaire 
                        Madame Hébert donne l’information et explique les documents remis.  Éventuellement,  
                        le CÉ devra se positionner sur la convention de gestion.  Les membres ont reçu par  

courriel le projet intégral de la loi 88.  Le projet a été présenté au comité de parents le 
mois dernier et jeudi de cette semaine, il y aura poursuite des discussions. 

 
  
 

 



     
 

7. Projet éducatif, plan de réussite 
Une présentation a été faite aux élèves de l’école le 9 février dernier.  Un concours de 
dessin est en cours jusqu’au 9 mars 2010. 
Projets en cours : 
- yoga pour les 1re et 4e année 
- calendrier santé, échange de commentaires et des statistiques seront faites.  Une 

entrevue avec les élèves est prévue  pour l’établissement d’un plan d’action.  Le 
calendrier sera représenté en mai. 

- Service de garde :  sensibilisation à une boîte à lunch santé.  L’encadrement des élèves 
sera revu en mars afin d’avoir des outils de travail plus concis. 
Sondage en décembre sur l’intimidation (dépôt de l’analyse). 
 
7.1 Filet de hockey 

Une demande d’acheter quatre buts d’hockey est faite par monsieur Marc 
Langevin. (dépense d’environ 875 $).  Ce montant pourrait être pris dans le fonds 
à destination spéciale.  Un courriel sera envoyé aux membres afin qu’ils puissent 
voter pour ce point. 
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7.2 Projet entreprenariat pour les 6e  
Madame Dominique Sévigny demande qu’un montant de 140$  soit attribué au 
projet de six élèves de 6e année pour réaliser des livrets d’idées afin de passer un 
bel été.  Ceux-ci seront offerts au personnel de l’école ainsi qu’un livret par classe 
à faire tirer.  Un courriel sera envoyé aux membres afin qu’ils puissent voter pour 
ce point. 
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8. Projet de règlement concernant le protecteur de l’élève 
Les membres ont reçu le projet par courriel.  Madame Hébert fait un survol du projet. 

 
 9. Projet Trottibus 
  Le lancement du projet est prévu le 17 février 2010 le matin.  Une lettre sera remise aux  
  parents et les élèves seront rencontrés dans la journée afin d’expliquer le projet. 
 
 10. Sondage au service de garde 
  Un sondage sera envoyé le 31 mars et le retour de celui-ci est prévu pour le 14 avril.   
  Madame Bouchard fera l’analyse comme l’an passé. 
 
 11. Budget révisé 
  Madame Hébert remet un document aux membres et explique celui-ci. 
 
 12. Reconnaissance de parents bénévoles 
  La commission scolaire va tenir une soirée de reconnaissance le 19 avril 2010 à 19 h 30 et  
  nous demande de fournir un ou deux noms au plus tard le 22 mars.  Une conférence sera  
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donnée par Monsieur Larocque.  Nous suggérons les noms de madame Nicole D’Anjou et 
de madame Marthe Auclair.  Un courriel sera envoyé aux membres afin qu’il puissent 
voter pour ce point. 
 

 



 
 
13. Clientèle scolaire 2010-2111 

Il y a 35 inscriptions en maternelle jusqu’à maintenant.  Madame Hébert explique la 
possibilité de faire de l’intégration d’élève TED en cours d’année et de façon sporadique.  Par 
contre, ceci peut amener le transfert des élèves réguliers de maternelle vers d’autres écoles 
pour cause de débordement.  Les membres sont d’accord avec le principe d’intégration mais 
pas si on doit transférer des élèves pour garder des places.  

  
14. Droit de parole 

14.1 Parole à la présidente 
Rien. 

14.2 Parole à la direction 
 Quelques élèves ont fait une demande pour amasser des fonds pour la société 

canadienne du cancer (sein).   
 Dans le cadre de la semaine des enseignants, un refroidisseur d’eau a été acheté.  

Madame Hébert demande si les parents membres veulent participer financièrement 
à cet achat.  Madame Parent propose qu’un montant de 200$ soit pris à même le 
budget de fonctionnement du CÉ comme contribution à l’achat de la distributrice 
d’eau.  Un courriel sera envoyé aux parents membres afin qu’ils puissent voter 
pour ce point. 
Par ailleurs, les membres auraient aimé être informés.  Ils suggèrent de rassembler 
les reconnaissances du personnel en un seul événement et que les membres soient 
informés afin de participer à l’élaboration de l’événement.   
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14.3 Parole aux enseignants 
Rien. 

14.4 Parole à la représentante du service de garde 
Madame Johanne Poirier, éducatrice au service de garde, souhaite aller au restaurant 
avec les élèves de 6e année de son groupe (6 enfants) durant la semaine de classe-neige 
des élèves de 5e année.  Un sondage sera effectué auprès des parents concernés afin de 
valider leur désir de participer à cette activité et en défrayer les coûts (repas).  Un 
courriel sera envoyé aux membres afin qu’ils puissent voter pour ce point. 
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14.5 Parole au représentant du Comité de parents 
 Le comité consultatif EHDAA prépare un document d’informations afin d’aider 

les parents. 
 Une conférence portant sur les devoirs et leçons aura lieu le 25 février 2010. 
 Projet loi 88 et protecteur de l’élève. 
 Discussion sur le transport des élèves EHDAA.   
 Projet de calendrier pour l’an prochain. 

 
15.  Clôture de la réunion à 22h30. 

 
 
 
 


